

Здесь живёт музыка



Детской музыкальной школе №20 города Сестрорецка исполняется ровно 50 лет. 9 апреля в 13 часов в большом зале кинотеатра «Курортный» в честь этого знаменательного события состоится большой Отчётный концерт.

Красивое деревянное здание с резными ставнями в самом центре Сестрорецка непременно привлекает к себе внимание жителей и гостей нашего района. Ему уже более 120 лет. И все эти годы оно, так или иначе, связано с педагогикой, с детьми, с творчеством, являясь культурно-образовательным центром. Церковно-приходская школа села Сестрорецк – так звучало называ-

ние школы при церемонии открытия её собственного здания на Петропавловской площади 9 октября 1893 года.

После 1917 года церковная школа была ликвидирована. В предвоенное время в этом здании размещалась начальная школа №6. В 1941 году, по словам местных жителей, из её стен вышел первый выпуск 8-го класса. В сентябре того же года рядом с городом прошла линия фронта. После войны, с 1946 года в здании работал Дом пионеров и школьников, который, кстати, совсем скоро отметит 70-летний юбилей своей творческой деятельности. Об этом событии мы обя-

зательно расскажем в следующем номере газеты.

В 1966 году в Сестрорецке состоялось открытие детской музыкальной школы, а первый выпуск учащихся, получивших начальное музыкальное образование, произошёл в 1970 году. За 50 лет работы Детской музыкальной школы №20 свидетельство получил уже 951 выпускник!

В ДМШ №20 в разные годы работали, начиная свою профессиональную карьеру, такие яркие музыканты-преподаватели как: Д.Т.Мельниченко, в прошлом – директор Сестрорецкой школы, а сегодня директор Лицея «Санкт-Петербург»; А.В.Смирнов, долгие годы отдавший ру-

ководящей работе в Комитете по культуре; Н.Н.Ганичева, директор ДШИ им.В.А.Гаврилина; А.И.Дмитриев, профессор СПб консерватории, Заслуженный артист РФ; А.И.Кузнецов, Заслуженный артист России; В.А.Максимов, Заслуженный работник культуры России; А.М.Мишельевич, Заслуженный работник культуры России, директор ДМШ №11; В.Ф.Платонов, кандидат искусствоведения, сотрудник Института истории искусств; Ю.А.Литовко, член Союза композиторов РФ и многие другие известные люди.

В музыкальной школе сложился замечательный творческий коллектив педагогов, которым без малого 33 года руководит Александр Викторович Левин. Одним из ведущих направлений деятельности Детской музыкальной школы №20 является концертная работа, в последнее десятилетие в ней были достигнуты большие творческие успехи. Визитной карточкой школы являются её музыкальные фестивали, театрализованные представления, творческие встречи с именитыми композиторами. Стартовавший в 2003 году проект «Сестрорецк музикальный. Возрождение традиций» стал подлинным событием в летней культурной жизни нашего города и района.

Палитра творческих достижений учащихся школы и их преподавателей очень разнообразна. Это – победы в районных мероприятиях, организатором которых является сама ДМШ №20, успешные выступления на мероприятиях коллег из Кронштадта и Зеленогорска, это – призовые места на смотрах-конкурсах, организованных Комитетом по культуре Санкт-Петербурга, всероссийских, международных фестивалях-конкурсах, специальных инструментальных конкурсах, фестивалях ансамблевой музыки, вокально-хоровых мероприятиях и многих других.

Детская музыкальная школа №20 живёт и развивается, выполняя своё высокое предназначение. Она дала путёвку в жизнь многим своим выпускникам, для которых музыка стала судьбой и профессией. Но самое главное, ДМШ №20 – это уютный дом для всех юных жителей Сестрорецка. Здесь есть работа и отдых, праздники и будни, добрые многолетние традиции, связанные с творчеством, искусством, детской педагогикой. Здесь всегда живёт музыка!

Специальный материал, посвящённый истории и современной жизни Детской музыкальной школы №20, смотрите и читайте на стр.4-5 этого выпуска газеты.

Владимир Крючков

На фото – выпускницы ДМШ №20 Римма Святловская и Ксения Туринцева